











# కామారెడ్డి ఎల్ ఐ సి శాఖ విజయోత్సవం

## -వరసుగా మూడవ సారి దేశంలో అత్యధిక పాలసీ పరంపర



హైదరాబాద్ జనవరి 24 (ఎక్స్ ప్రెస్ న్యూస్): బీమా జాతీయీకరణ దినోత్సవం సందర్భంగా సికింద్రాబాద్ డివిజన్ నిర్వహించిన సూతన వ్యాపార పోటీలో భాగంగా కామారెడ్డి శాఖ దేశవ్యాప్తంగా అత్యధిక పాలసీలు సాధించి అగ్రగామిగా నిలిచింది. ఈ పోటీని దిగ్విజయం చేసిన కార్యక్రమంలో ఎజెంట్ మిత్రులు, వికాస అధికారులు, ట్రాన్స్ మేనేజర్ , అధికారులు మరియు కార్యాలయ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు. ఏజెంట్లు సమైక్య నాయకుల కొండ భైరయం, కడం నారాయణ రావు, కిషోర్ చంద్, వికాస అధికారులు నేతలు ఈ కార్యక్రమంలో, చింత ప్రవీణ్, పెద్ది సంజీవ్, డివిజన్ సంచుక కార్యదర్శి మారతి, ట్రాన్స్ మేనేజర్ రామచంద్రం - తులసి రామ్, సహాయక ట్రాన్స్ మేనేజర్ హిమాన్స్ చౌహాన్, అధికారులు శ్రీనివాస రావు, ఉద్యోగుల అధ్యక్ష కార్యదర్శులు కామ్రెడ్స్ బిక్షుతి - శ్రీనివాస రావు, మరియు సిబ్బంది మాట్లాడుతూ కామారెడ్డి శాఖ బలోపేతం లక్ష్యంగా పనిచేస్తాము అన్నీ పాలసీ దారులకు మరియు మెరుగైన సేవలు అందిస్తాం అన్నారు.

# మళ్లీ రూ.1,000 కోట్ల అప్పు తెచ్చిన వైసీపీ ప్రభుత్వం

అమరావతి జనవరి 24 (ఎక్స్ ప్రెస్ న్యూస్): వైసీపీ ప్రభుత్వం మళ్లీ రూ.1,000 కోట్ల అప్పు తెచ్చింది. మంగళవారం ఆరేటిన నిర్వహించే సెక్యూరిటీ బాండ్ వేలం లో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పాల్గొని సెక్యూరిటీలు అమ్మి రూ.1000 కోట్లు అప్పు తీసుకుంది. వదేళ్లకు 7.69 శాతం వడ్డీతో రూ.వెయ్యి కోట్ల సెక్యూరిటీ బాండ్ వేలం మేరకు తీసుకుంది. కేంద్రం ఇచ్చిన రూ.4,557 కోట్లతో ఇప్పటికే 3వేల కోట్లు ప్రభుత్వం వాడేసింది. మరో రూ.1,557 కోట్లకు మాత్రమే అవకాశం ఉంది. మరో వారం రోజుల్లో మళ్లీ వేతనాలు, పెన్షన్ల కోసం వెతుకుతారు. జీతాలు, పెన్షన్లు రూ.5,500 కోట్లు అవసరం అవుతుంది. కాగా ఇప్పటికే వేతనాలు, పెన్షన్లు, బకాయిలపై సీఎన్ఎస్ గవర్నర్ బిశ్వభూషణ్ హరిచందన్ ప్రశ్నించిన విషయం తెలిసింది.

# ప్రతి ఒక్కరికి ఓటు ప్రాముఖ్యత తెలియాలి.....!-జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ శరత్.

సంగారెడ్డి, జనవరి 24 (నేటి నిజం ప్రతినిధి) ఓటు ప్రాముఖ్యత ప్రతి ఒక్కరికి తెలియాలని, ఓటు బలమైన ఆయుధమని జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ శరత్ పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ శరత్ పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ శరత్ పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ శరత్ పేర్కొన్నారు.

నిర్వహించారు. ఇట్టి పోటీలలో కలెక్టర్ డాక్టర్ శరత్ పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ శరత్ పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ శరత్ పేర్కొన్నారు.

# దేశమంతా తెలంగాణ పథకాలు అమలు కావాలన్నదే మా అభిలాష

హైదరాబాద్, జనవరి 24: సీఎం కేసీఆర్ ప్రభుత్వం తెలంగాణలో అమలు చేస్తున్న పథకాలు అద్భుతంగా ఉన్నాయని, అవి దేశమంతా అమలు కావాలన్నదే తమ అభిలాష అని కర్ణాటక, కేరళ, తమిళనాడు రాష్ట్రాలకు చెందిన రైతు సంఘాల నేతలు స్పష్టం చేశారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలు దేశానికే ఆదర్శమని కొనియాడారు.



హైదరాబాద్, జనవరి 24: సీఎం కేసీఆర్ ప్రభుత్వం తెలంగాణలో అమలు చేస్తున్న పథకాలు అద్భుతంగా ఉన్నాయని, అవి దేశమంతా అమలు కావాలన్నదే తమ అభిలాష అని కర్ణాటక, కేరళ, తమిళనాడు రాష్ట్రాలకు చెందిన రైతు సంఘాల నేతలు స్పష్టం చేశారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలు దేశానికే ఆదర్శమని కొనియాడారు.

# వాతావరణ సమతుల్యాన్ని పరిరక్షించాల్సిన బాధ్యత అందరిది : ఎంపీ రవిచంద్ర



హైదరాబాద్, జనవరి 24: వాతావరణంలో వస్తున్న మార్పులకు అనుగుణంగా ప్రకృతిని, భవిష్యత్తును కాపాడాలన్న బాధ్యత అందరిపై ఉందని రాజ్యసభ సభ్యుడు పద్మావతి అంబేద్కర్ పేర్కొన్నారు. తన పుట్టినిల్లోని అభివృద్ధిని ప్రకృతిని పరిరక్షించాల్సిన బాధ్యత అందరిపై ఉందని గుర్తు చేశారు. మానవాళిని వట్టి వీడి నున్న భూతాపాన్ని, వాతావరణ కాలుష్యాన్ని పారదోలేందుకు మొక్కలు నాటడం, నాటిందనం, వాటిని పరిరక్షించడం అత్యవసరమని పేర్కొన్నారు. గ్రీన్ ఇండీయా చాలెంజ్ వ్యవస్థాపకులు ఎంపీ సంజీవ్ కుమార్ ఇప్పటివరకు 17 కోట్ల మొక్కల్ని నాటించడం అభినందనీ అయిపోతున్నారని, అలాంటివి కాగా సిబ్బంది ఎంపీ రవిచంద్రకు పుట్టినరోజుకు భాగ్యం తెలిపారు.

# లోకేష్ పాదయాత్రపై ప్రభుత్వం తీరు సరైంది కాదు...: దూళిపాళ్ల

గుంటూరు జనవరి 24 (ఎక్స్ ప్రెస్ న్యూస్): తెలుగుదేశం జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేష్ (పాదయాత్ర పై ప్రభుత్వం తీరు సరైంది కాదని టీడీపీ సీనియర్ నేత దూళిపాళ్ల సరైంది విమర్శించారు. మంగళవారం ఆయన ఇక్కడ మాడియాలో మాట్లాడుతూ నిబంధనలతో పోలీసులు పాదయాత్రకు అనుమతి ఇవ్వడం హాస్యాస్పదమన్నారు. పాదయాత్రలకు అనుమతి అవసరం లేదని జగన్ రెడ్డి తల్లి విజయలక్ష్మి చెప్పారని ఈ సందర్భంగా ఆయన గుర్తు చేశారు. లోకేష్ పాదయాత్రపై ప్రభుత్వం తీరు సరైంది కాదన్నారు. గతంలో జగన్ ఒక్క బలిపీ పాదయాత్ర చేసారా...? అని ప్రశ్నించారు. కులాల వారిగా మంత్రలతో తిట్టించే పని చేస్తున్నారని, కేవలం కోసమే మంత్రలు పని చేస్తున్నారని, వారి శాఖలలో ఏం జరిగుతుందో కూడా మంత్రలకు తెలియదని అన్నారు. ఏపీ రాష్ట్రంలో అలాంటి పాలన సాగుతోందని, లోకేష్ పాదయాత్రతో వైసీపీ అరాచకానికి స్పష్ట పలుకుతామని దూళిపాళ్ల సరైంది అన్నారు. లోకేష్ యావగళం పాదయాత్ర సవనకానికి నాంది అని అన్నారు. రాష్ట్రంలో పోలీసు వ్యవస్థ నిర్దిష్టమైందని, ఏపీ పోలీసులపై ప్రజలకు నమ్మం పోయిందన్నారు. లోకేష్ పాదయాత్రపై వైసీపీ కుట్రలను ఎదుర్కొంటామన్నారు. టీడీపీ 40 లక్షల పనులు సైనికులు లోకేష్ కు అందగా ఉంటారని దూళిపాళ్ల సరైంది ప్రకటించారు.

# ఆడపిల్లల సంరక్షణకు ప్రభుత్వ ప్రాధాన్యం : మంత్రి ఎర్రబెల్లి

జనగాం : తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఆడపిల్లలకు సంరక్షణ, సంరక్షణకు అనేక చర్యలు తీసుకుంటుందని రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్ గ్రామాభివృద్ధి, గ్రామీణ సీటీ సరఫరా శాఖల మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు అన్నారు. పాలకుర్తి నియోజకవర్గం చెన్నూరులో జాతీయ బాలికా దినోత్సవం సందర్భంగా ప్రభుత్వ హైస్కూల్లో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో మంత్రి పాల్గొన్నారు.

# అంధత్వ నివారణ లక్ష్యంగా కంటి వెలుగు అమలు : ఎమ్ ఆరెకపూడి గాంధీ



హైదరాబాద్, జనవరి 24: అంధత్వ నివారణ లక్ష్యంగా సీఎం కేసీఆర్ తెలంగాణలో ప్రతిష్ఠాత్మకంగా కంటి వెలుగు అమలు చేస్తున్నారని ప్రభుత్వం వివేక ఆరెకపూడి గాంధీ అన్నారు. మియాపూర్ ముయాలినగర్ కమ్యూనిటీ హాల్లో ఉచిత కంటి వైద్య పరీక్షల కేంద్రాన్ని ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ దేశంలో ఎక్కడా లేని విధంగా పెదల జీవితాల్లో వెలుగులు నింపేందుకు కేవలం తెలంగాణలో కంటి వెలుగు కొనసాగుతున్నదన్నారు. నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా ఈ రోడ్డు పనులను కార్యారంభం కొనసాగుతున్నదని తెలిపారు. కంటి వెలుగుకు ప్రజల నుంచి మంచి స్పందన వస్తుందని వెల్లడించారు. కేంద్రాలలో ఉచితంగా అందిస్తున్న కంటి వెలుగు సేవలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. వేద ప్రజలకు రూపాయి ఖర్చు లేకుండా ఉచితంగా వైద్య పరీక్షలను నిర్వహిస్తున్నామని తెలిపారు. అనంతరం ఆయన మియాపూర్

# ఆర్థిక సహాయం అందించిన డాక్టర్ గోలి మోహన్...



రాజన్న సిరిసిల్ల, జనవరి 24 (నేటినిజం ప్రతినిధి): వేములవాడ నియోజకవర్గంలోని ఫాజర్ సగర్ గ్రామంలో మేడారం లక్ష్మి ఇద్దరు కుమారులు అంగవైకల్యంతో బాధ పడుతుండడంతో వారి కుటుంబ పరిస్థితి దయనీయ

# గుర్తింపు రద్దు చేస్తామంటూ ప్రభుత్వం బ్లాక్ మెయిల్ చేయడం తగదు

సీఠిలో ఉండడంతో చలివి పోయిన డాక్టర్ గోలి మోహన్ వారి కుటుంబాన్ని మంగళవారం పరామర్శించి కుటుంబానికి భరోసా కల్పించారు. వారి కుటుంబానికి 50 కిలోల బియ్యం 15 వేల రూపాయలు ఆర్థిక సహాయాన్ని అందించి తన సేవా భావాన్ని చాటుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామ సర్పంచ్ వేణు మాట్లాడుతూ డాక్టర్ గోలి మోహన్ వేములవాడ నియోజకవర్గంలో ఆవద గల ప్రతి కుటుంబాన్ని ఆదుకుంటూ ప్రజల సేవ చేస్తున్నారన్నారు. ఫాజర్ సగర్ గ్రామంలో నిరుపేద కుటుంబానికి సహకారం అందించేందుకు గ్రామస్థల తరఫున కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. వార్ల సభ్యులకు మార్ల మాట్లాడుతూ.. తమ గ్రామానికి చెందిన లక్ష్మి కుటుంబానికి ఆర్థిక సాయం అందించినందుకు డాక్టర్ మోహన్ కు ఎల్లవేళలా గ్రామ ప్రజలు రుణపడి ఉంటారని అన్నారు. డాక్టర్ గోలి మోహన్ మాట్లాడుతూ వేములవాడ నియోజకవర్గంలో అన్ని వర్గాల ప్రజలకు సహాయ సహకారాలు అందిస్తానని ఆదేవిధంగా లక్ష్మి కుటుంబాన్ని అన్ని విధాలుగా సహకరిస్తామని రాబోయే రోజుల్లో ఈ కుటుంబానికి కావలసినటువంటి సహకారాన్ని ఎల్లవేళలా అందిస్తామన్నారు. గ్రామంలోని యువత చదువుకొని ఉద్యోగంలో ఉంటూ ఉన్నట్లయితే శిశువులకు వదిలి కుటుంబానికి గ్రామానికి వదిలి పేరు తెవాలన్నారు. గ్రామ అభివృద్ధికి నా వంతు సహకారాన్ని అందిస్తానని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ సర్పంచ్ వేణు గ్రామ వార్ల మెంబర్ల మరియు ప్రజలు, మహిళలు, యువకులు పాల్గొన్నారు. లక్ష్మి కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం అందించిన డాక్టర్ గోలి మోహన్ కు ఈ సందర్భంగా గ్రామస్థులు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

# ఆత్మ రక్షణ కోసం కరాటే నేర్చుకోవాలి

- మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ రామతీర్థ పు మాధవి రాజు -కిడ్స్ క్యాన్వెంట్ స్కూల్లో జాతీయ బాలికల దినోత్సవం వేడుకలు



రాజన్న సిరిసిల్ల, జనవరి 24 (నేటినిజం ప్రతినిధి): జాతీయ బాలికల దినోత్సవం సందర్భంగా కిడ్స్ క్యాన్వెంట్ స్కూల్లో వేడుకలు వుసంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కరాటే మాస్టర్ అబ్దుల్ మన్సూర్ అధ్యక్షతన కరాటే శిక్షణ పొందిన విద్యార్థిని ఆత్మ రక్షణ కోసం దబల్ నాచక్ సెల్ఫ్ డిఫెన్స్ కరాటే విన్యాసాలు ఆకట్టుకున్నాయి. ఈ సందర్భంగా మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ రామతీర్థ పు మాధవి రాజు మాట్లాడుతూ తెలంగాణ ప్రభుత్వం బాలికల రక్షణ కోసం అనేక కార్యక్రమాలను చేపట్టింది. ఆడపిల్లల చదువు కోసం ప్రోత్సాహం ప్రతి నియోజకవర్గానికి ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనార్టీ, గురుకులాలు ఏర్పాటు చేసినందుకు ఆడపిల్లలు

**Sirsa (కామ్రమ్) ప్రాథమిక విద్యార్థుల కలెక్షన్**  
**శ్రీ జనాభిక్ష సరసింపాల్ సంగలనెరలిన్ పిల్లల పాఠశాల (మంగళవరం)**  
 (తెలంగాణ కి.శి.జనాభిక్ష పని సరసింపాల్)

**అవివేరణ**

- ముఖ్యులతిధి: డా.నోరేటి పార్వతీశం ప్రముఖ సాహితీవేత్త
- సభాధ్యక్షులు: డా.అలంకేశలక్ష్మి ప్రముఖ శాస్త్రజ్ఞులు
- విశిష్ట లతిధి: శ్రీ కళా వి.ఎన్.జనార్దన్ మూర్తి అధ్యక్షులు-శ్రీ ఆగ్రామ గాంధీ
- సభాసీస్సులు: ఆధార్య ముదిగొండ శివసూర్య అధ్యక్ష సభా చక్రవర్తి
- గౌరవ లతిధి: శ్రీ గుడిబండి వెంకటరెడ్డి గౌరవ సభాపతులు-సాహితీకీర్తన
- సభావైరంధం: శ్రీ పాత్యూరి సుబ్బారావు సాహితీకీర్తన సభాపతులు
- సభానిర్వహణ: శ్రీ పెద్దిపాటి వెంకటరామ్ సాహితీకీర్తన సభాపతులు
- పుస్తక పరిచయం: శ్రీమతి జమ్మలమడ జయలక్ష్మి విశ్రాంత ఉపాధ్యాయులు

సాంస్కృతిక కార్యక్రమం కార్యక్రమ నిర్వహణ - అధ్యక్షులు శ్రీమతి.పి.పి.శివ శివలక్ష్మి కుటుంబం

తే. 3.1.01.2023 మంగళవారం, సా.6.00 గంటల వేరం కళాశాల కళావేదిక, (శ్రీ ఆగ్రామ గాంధీ) చిత్తూరు, హైదరాబాద్.

ప్రచురణ: శ్రీమతి.పి.పి.శివ శివలక్ష్మి కుటుంబం

Printed, Published and own ed by VEENADAS, at Freedom Publications, SRT-74, Jawahar nagar, Ashok nagar, Hyderabad-500 022, Telangana. Published at SRT-74, Jaw ah ar nagar, Ashok nagar, Hyderabad-500020. Telangana. Editor: B. Devadas. RNI No.52865/93. E-mail : netinijam9@gmail.com.